NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 00504

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Daewoo Nubira 16,1.8,20 1997-2003 | |Daewoo Nubira 16,18 2003-2008

KomnnekT kpenexa

1 My 60x14x6 A20 B1OM8 |4 wr ILlait6a posepa DIN B 127 8 wr
MO8, cpegHssa cepusa

2 Bont DIN 933 — 8.8 08x020 |4 wr *”;‘Sg?a kyaos. DIN 9021 M08 g ) r

3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wT




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6anky nog paguatopom nepeaHvie KpoHwTteiHbl npy nomolum MY 60x14x6 A20 B10 M8, bontos M8x30, Lai6 8 n

'poBepos 8.
2. YcTaHOBUTb Ha NogpamMHUK B 3a4HEeW 4acTu MOTOPHOro oTceka 3agHue KpoHwTenHbl npu nomowm MY 60x14x6 A20 B10 M8, BontoB M8x30,

LLlan6 8 n MpoBepos. 8.
3. YCcTaHoBUTb Ha paHHee yCTaHOBMEHHbIE NepeaHne KpoHLWTEeNHbI NnepeaHre ToYku KpenneHns 3awmtbl npu nomowm Bontos M8x20, Lan6 8 n

'poBepoB 8.
4. YcTaHOBWTbHA paHHee yCTaHOBeNEeHHble 3aaHne KpoHLWTeHbl 3aaHue ToYKkM KpenneHus 3uwmTbl npyu nomolwm bontos M8x20, LWaii6 8 n

'poBepoB 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:11:40




